

中国-太平洋岛国农渔业部长会议在南京举行,国务院副总理刘国中出席开幕式并致辞 发挥互补优势推动农渔业合作迈上新台阶

快报讯 5月9日,2023年中国-太平洋岛国农渔业部长会议在南京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘国中出席开幕式并致辞。

刘国中表示,中国政府高度重视加强与太平洋岛国农渔业合作。习近平主席两次同建交太平洋岛国领导人集体会晤,为深化全方位合作指明了方向。在双方领导人的战略引领下,中国和太平洋岛国农渔业合作取得丰硕成果。本次会议以“构建新时期中国-太平洋岛国农渔业全方位合作平台,助力岛国农渔业可持续发展”为主题,对于双方更好保障粮食安全、促进海洋保护和可持续利用、加快实现农业现代化具有重要意义。

刘国中指出,中国始终是太平洋岛国志同道合的好朋友、风雨同舟的好兄弟、并肩前行的好伙伴。中方愿深化同岛国在农渔业领域务实合作,发挥互补优势,提升经贸合作水平,密切人员交往,加强多边协调,共同发展经济、改善民生。希望以本次会议为契机,推动双方农渔业合作迈上新台阶,为构建更加紧密的中国同太平洋岛国命运共同体作出新贡献。

农业农村部部长唐仁健在开幕式上作主旨演讲,他指出,在中国-太平洋岛国领导人的战略引领下,农渔业合作作为友好合作的重点领域不断走深走实,成为南南合作互利共赢的典范。我们将深入贯彻习近平主席重要指

示,按照刘国中副总理致辞要求,与太平洋岛国围绕保障粮食安全、农渔业现代化、可持续发展、产业链升级,抓好机制建设与规划对接、农业科技合作和能力提升、农业绿色发展和渔业养护利用、农业贸易和投资合作,努力取得更加丰硕的成果。

江苏省委书记信长星在开幕式上发言,他表示,江苏与太平洋岛国虽远隔重洋,但友好交往、农业合作由来已久。我们将按照习近平主席同太平洋岛国元首达成的重要共识,落实好刘国中副总理致辞要求,与太平洋岛国进一步深化农业科技合作、农业经贸合作、农业人才合作培养,让友好事业历久弥新、历久弥坚,为服务构

建更加紧密的中国同太平洋岛国命运共同体作出新贡献。

巴布亚新几内亚渔业和海洋资源部部长杰塔·王在开幕式上发言。农业农村部副部长马有祥主持开幕式。

当天,发布了《中国-太平洋岛国农渔业合作南京共识》,中国-太平洋岛国农业合作示范中心在江苏省农业科学院揭牌。

江苏省领导许昆林、邓修明、韩立明、储永宏、方伟、王晖参加有关活动。太平洋岛国农渔业部长及驻华使节,联合国粮农组织等国际组织代表,国内相关部委、有关省市农渔业部门代表等共约150人参加了开幕式。

(黄伟 丁蔚文)

对原产日本、美国和欧盟的进口氯丁橡胶 商务部决定续征反倾销税

商务部9日发布2023年第17号公告,决定自2023年5月10日起,对原产于日本、美国和欧盟的进口氯丁橡胶继续征收反倾销税,实施期限为5年。

依据《中华人民共和国反倾销条例》第五十条的规定,商务部根据调查结果向国务院关税税则委员会提出继续实施反倾销措施的建议。国务院关税税则委员会根据商务部的建议作出上述决定。

征收反倾销税的产品范围是原反倾销措施所适用的产品,与商务部2005年第23号公告中的产品范围一致。自2023年5月10日起,进口经营者在进口原产于日本、美国和欧盟的氯丁橡胶时,应向中华人民共和国海关缴纳相应的反倾销税。

氯丁橡胶主要用作电线电缆护套、胶管、耐油橡胶制品等,以及用于建筑防水材料、密封胶、粘合剂、海洋开发、医疗卫生、能源开发等方面。

据新华社

对等反制!外交部要求加拿大一名外交官限期离境

外交部发言人9日宣布加拿大驻上海总领馆一名外交官为“不受欢迎的人”。

5月9日,加拿大政府宣布将中国驻多伦多总领馆一名外交官列为“不受欢迎的人”。中方对此表示强烈谴责和坚决反对,已向加方提出严正交涉和强烈抗议。

针对加方无理行径,中方决定采取对等反制措施,将加拿大驻上海总领馆领事甄逸慧列为“不受欢迎的人”,已要求其5月13日前离华。中方保留作出进一步反应的权利。

外交部发言人汪文斌在当日例行记者会上回答有关提问时表示,加拿大方面罔顾中方严正交涉,以所谓“干涉加内政”的谎言为由,公然宣布一名中国外交官为“不受欢迎的人”,中方对此表示强烈谴责和坚决反对。“中方已向加方提出严正交涉和强烈抗议。”

汪文斌强调,中方从不干涉别国内政,所谓“中国干涉加拿大内政”完全是无稽之谈,是对中方的污蔑抹黑和基于意识形态的政治操弄。加方以莫须有的罪名宣布中

国外交人员为“不受欢迎的人”,违反国际关系基本准则,蓄意破坏中加关系,性质十分恶劣。

汪文斌说,一段时间以来,加媒体和有关政要援引所谓安全情报局“机密文件”编造虚假信息,抹黑中国驻加使领馆。有关指责毫无事实根据,纯属别有用心捏造。

他表示,针对加方无理行径,中方决定采取对等反制措施,宣布加拿大驻上海总领馆领事甄逸慧为“不受欢迎的人”,要求其5月13日前离华。这是中方维护自身合法

权益之举,完全正当和必要。

汪文斌强调,中国驻加使领馆及外交领事人员始终遵守有关国际公约和加当地法律法规,依法履职。加政府基于谎言,采取严重损害中国外交领事人员合法权益的错误举动,中方绝不接受。中方维护自身利益的决心坚定不移。“我们奉劝加方立即停止无理挑衅。如加方不听从劝告、肆意妄为,中方必将坚决有力回击。由此产生的一切后果必须由加方承担。”

据新华社



PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号
CN 32-0104
邮发代号
27-67
主办
凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
张名青
头版责编
沈路莎
版式总监
沈明

零售价每份1.5元

球赛为领导制定特殊规则,合适吗

多家媒体报道,近日,一份《省直机关第七届运动会足球比赛规程》的通知引发网络关注。该文件中特别强调,凡是领导干部一场比赛上场满15分钟的,可增加一次点球机会,且由领导干部本人主罚。5月8日,江西省直机关工会工委回应媒体记者,制定该规则的目的是希望领导干部亲自带头参加,起到示范引领作用,鼓励更多的人积极参与,进而推动全民健身运动发展。

看来,制定一个特殊规则,不仅能关照到领导干部,还能上升到全民健身的高度。问题是,这是足球运动,还是“让”球运动?这么玩下去,群众心情愉快咋整?心情不愉快,全民健身不就大打折扣了吗?

值得一提的是,该规程中,还做

非得让领导干部享受踢点球的快乐不可,也不是不可以,专门组建领导干部队,只射点球就可以。既要和群众一起玩要,又要占便宜,这就不好玩了

出本次比赛不设越位、不允许铲球的要求。这也体现了对领导干部的特殊关爱。确实,万一铲球把领导给“铲”伤了,任务谁来安排、工作谁来指挥?而不设越位,则给领导干部提供了门前“站桩”、他人喂球的便利。

但不管怎么说,这些规定至少在表面上还有公平可言。可是,一方面接轨权威规则,一方面却对领导干部“网开一面”,以领导上场换罚点球权,这就自相矛盾了。中国足球协会《足球竞赛规则》和国际足联最新解释,有“领导干部上场15分钟可罚点球”的规定吗?今天不会有,以后

也不会有。

有人说,这是民间业余比赛,不必严格。此言差矣!虽说民间业余比赛在相关要求上可以降低,例如在比赛时间、赛程上有所调整——事实上,许多业余比赛就是这么处理的,但反观该比赛的架势,不仅要求采用中国足球协会审定的《足球竞赛规则》,更声明执行国际足联对规则的最新解释,可谓不走“业余路”,直接堵死了特殊照顾的“后路”。

另据报道,江西省足协一名官员称,非专业足球赛主办方可加入其他规则。此话看似有道理,实则立

不住。规则的生命,在于一视同仁。一个为领导干部留出“后门”的规则,是不严肃、不规范的。

领导干部示范引领的方式方法多了去了,例如当个领队行不行?当个裁判甚至“球童”行不行?非得让领导干部享受踢点球的快乐不可,也不是不可以,专门组建领导干部队,只射点球就可以。既要和群众一起玩要,又要占便宜,这就不好玩了。

一个单位的风气,离不开领导干部的引领,事涉集体事务,任何细节都要经得起推敲。否则,如果任由形式主义、马屁文化抬头,就会造成反面“示范”,影响一个单位的作风建设。

现代快报首席评论员 戴之深

我说 对有些网红不妨多一份宽容和欣赏

随着儿歌《挖呀挖呀挖》的走红,幼儿教师姚老师和桃子老师也成了新晋网红,其粉丝几夜之间就暴增了几百万。

《挖呀挖呀挖》的红,其实来自于更多人朴素的情感,在这首儿歌中感受到那份纯净与美好,回味那份虽已远去却又无时不在的童心。但人红是非多,在两位幼师红了不过几天后,铺天盖地的“黑”便席卷而来。有人说这是背后有团队炒

作,一些人对涉事老师个人及其家庭滥施倒查与网暴。更有人煞有介事地说她们“挖”出了一套房,已辞去工作,专门“挖”钱。

她们越是急于辩解澄清,那些黑她们的人越是像打了鸡血。

如果真的是恶意诬陷和造谣,可以被依法打击,受害者完全可以拿起法律的武器,相关平台也可以对这些人实施精准的“关小黑屋”。但问题是,这些“黑人”者的言行却

被隐藏在怀疑、猜测、推理、传说之中,尤其是那些在留言中“黑人”者,似乎掌握“黑人”的流量密码,他们靠道听途说、以讹传讹来掩盖自己内心的阴暗,乃至掩护自己搅屎棍的可耻面目,被黑者对他们无可奈何,而法律也难以伤他们一丝一毫,这也正是网络“黑人”者可憎可恨之处。

《挖呀挖呀挖》的红,我们相信只会是一时,但网络传播的那份真、

善、美、纯、净,永远是嘈杂喧嚣社会里弥足珍贵的东西,永不过时,无人能够抹黑。而对于只是偶然巧合捡到了这份流量密码者,我们何尝不能多些宽容、多些欣赏、多些期待?如果我们自身不具备传播这样纯净与美好的能力,那何尝不能支持有能力有准备有成就的人,为我们播种、浇水、施肥,培育出美丽芬芳的“致美花园”呢?

东台 周稀银